我市今年春运拉开帷幕

本报讯 全国 2020 年春运 从1月10日开始。昨天上午,我 市在市客运中心站举行了平顶 山市2020年"春运"启动仪式。

我市今年春运从1月10日 开始,至2月18日结束,共计 40天,是近8年来最早的春

/ 2020.1.11 星期六 编辑 王会静 校对 海飞

据市公安交管支队支队长 侯树岭介绍,从1月10日起,我

警力、装备投向一线,严查"两 一危一货"、面包车、"营转 非"大客车、57座以上大客车、 卧铺客车等重点车辆,严厉查 处严重违法行为;紧盯城市、高

谏公路、国省道、农村"四大战 场",针对性开展查控,强化路 面整治;加强疏堵保畅,保障顺 畅通行;强化服务意识,热情服 务群众,帮助解决出行中遇到 的实际困难。



市区客流小幅增长

口记者 王桂星

本报讯 2020年春运大幕 昨天开启。市区火车站、汽车 站均在购票、候车等方面推出了 便民措施,当日客流小幅增长。

上午10点半,平顶山东站 组织数十名客运、安保和应急 救援人员在平顶山火车站站前 广场庄严宣誓,全力打造平安 春运、有序春运、温馨春运。

春运期间,市红十字会人 道救援队会派出专人在平顶山 火车站值守,与车站工作人员 共同提供志愿服务,宣传急救 知识,无偿为广大旅客提供应

急救援服务。

市客运中心站售票厅内的 人气较平时旺了不少,来此购 票的旅客熙来攘往,车站工作 人员忙着维持秩序。市客运中 心站副站长段芬英介绍说,为 了做好春运服务,他们在售票、 候车等岗位增派了工作人员,

并准备了充足的应急运力。

据统计,春运首日,平顶山 火车站发送旅客人数为2200 多人,较平时增长了约10%;市 客运中心站发送旅客人数为 3600多人,市长途汽车站发送 旅客人数为2900多人,两家汽 车站客流较平时增长近20%。

16名文化志愿者受表彰

口记者 娄刚

本报讯 2019年,"文化客厅" 公益课堂开设近40门课程,受益 群众达5万余人次。记者10日从 市群艺馆了解到,一大批文化志 愿者在包括"文化客厅"在内的公 益文化活动中默默付出,该馆近 日对 16位"最美文化志愿者"和 35位"优秀文化志愿者"进行了表 彰,为他们颁发了荣誉证书。

在1月9日举行的表彰会

上,16名最美志愿者卢姗卉、马 红霞、冯桂琴、霍丽君、朱一飞、 沈建岭、成俊杰、张春峰、高淑 芬、张金凤、冯丽、贾艳伟、李桂 芝、张进慧、张秀漪、段卫国相继 发言,表示将以不变的情怀继续

发挥专长,为喜欢文艺的市民服

据市群艺馆馆长吴佳介绍, "文化客厅"公益课堂已开办6年, 其中2019年共举办文化惠民活动

湛河区人民法院

陈起超、郑裴丽、河南宇江实业 有限公司:

本院受理原告中国邮政 储蓄银行股份有限公司平顶 山市分行与你们金融借款合 同纠纷一案,现依法向你们公 告送达起诉状副本、应诉通知 书、举证通知书、开庭传票。 自公告发出之日起经过60日 即视为送达,提出答辩状和举 证的期限均为公告期满后的 15日内。定于举证期满后次 日上午9时(遇法定节假日顺 延)在本院第五审判庭开庭审 理,逾期将依法裁判。

特此公告。

湛河区人民法院

赵迎辉、陈玉娥:

本院受理原告中国邮政储 蓄银行股份有限公司平顶山市 分行与你们金融借款合同纠纷 一案,现依法向你们公告送达起 诉状副本、应诉通知书、举证通 知书、开庭传票。自公告发出之 日起经过60日即视为送达,提出 答辩状和举证的期限均为公告 期满后的15日内。定于举证期 满后次日上午10时(遇法定节假 日顺延)在本院第五审判庭开庭 审理,逾期将依法裁判。

特此公告。

金霖拍卖公告

受有关单位委托, 我公司定于2020年1月 19日10时在我公司五楼 拍卖厅公开拍卖:一、库 存原料煤一批:2号标的 宝丰货场 10380 吨(保 证金30万元);3号标的 卖的数量以实际过磅为 准)(保证金100万 元)。二、沙、土、石子混 合料一批整体拍卖(保 证金5万)。三、五十 铃、现代等车辆一批(保 证金 5000 元/辆)。以 上详见评估报告。

标的一报名条件: 竞买人报名必须具有 独立的企业法人资格, 不接受自然人报名,不 接受联合体报名。

标的详细资料请

到我公司获取。有意 竞买者,请于2020年1 月17日16时前携带保证 金及有效身份证件到我 公司办理竞买手续(保证 金以实际到账为准)。若 竞买不成功,保证金全 额无自退还

展示时间、地点:自公 告之日起、标的物所在 地 联系电话:0375-2885588

15938972792 公司地 址:平顶山市新华路中 段豪享来楼上四楼 公 司网址:www.hnjlpm. com 工商监督电话: 0375-3963288

河南省金霖拍卖 有限责任公司 (中国拍卖行业A企业)

2020年1月11日

110去年呼入电话 30 多万个

有效警情十万余起

口记者 赵志国

本报讯 今年1月10日是全国 第34个"110宣传日",昨天上午,市 公安局在鹰城广场组织开展"不忘 初心110,共建共治享安宁"主题宣 传活动。

昨天上午9时,在鹰城广场,市 公安局设立的宣传咨询台、宣传展 板刚一摆开,就吸引了不少群众驻 足观看,民警不时地向市民发放宣 传资料,讲解IIO报警服务台的性 质、拨打110骚扰电话的危害、110受 理报警范围、110受理求助范围、电 信诈骗等内容。

市公安局110报警服务台成立 于1996年7月,2007年实现"110、 122、119三台合一"。去年7月24 日,市公安局在原指挥中心和情报 信息中心的基础上,组建成立了情 指联勤中心,初步实现了情报、指挥 的一体化运转。去年,市公安局110 报警服务台电话呼入量344672个, 受理各类有效警情101599起,指挥 调度多警种快速反应、合成作战成 功破获刑事案件3013起,抓获违法 犯罪嫌疑人2449人。

开展应急演练 确保用气安全

口记者 王桂星

本报讯 福园小区附近燃气管 道被施工挖断产生泄漏并燃起大 火,平顶山燃气有限公司接报后迅 速赶来处置,设立隔离区、关闭阀 门、灭火……各项应急处置措施进 行得有条不紊。这是平顶山燃气有 限公司昨天在未来路中段福园小区 附近开展应急抢险演练中的一幕幕

据该公司总经理助理、安全生 产部负责人肖卫兵介绍,为加强燃 气安全管控,让广大市民过一个欢 乐祥和的新春佳节,该公司已提前 对所属中低压燃气管网进行了巡查 维护,深入市区医院、学校、商场、酒 店等56处人员密集场所进行了拉 网式安全大排查,发现并消除安全 隐患8处,同时派出工作人员深入 市区200多个居民小区开展了入户 安检和燃气安全知识宣传。

肖卫兵表示,该公司服务热线 电话 2931117 春节期间仍将全天候 值班,抢修服务人员24小时待命, 可及时为用户解决燃气问题。

企业热情捐赠 助力脱贫攻坚

口记者 杨元琪

本报讯1月10日,市招投标协 会举行助力脱贫攻坚捐赠活动,现 场募集6900元善款将用于帮扶我 市困难群体。

当天上午,捐赠仪式在湛河大 酒店会议室举行,市招投标协会工 作人员及河南中平招标、平顶山蕴 辉实业、河南地泰商贸等会员单位 负责人依次走上台前,将善款放入 募捐箱内。经现场清点,此次共募 集善款6900元。

■来电照登

市民李女士昨日来电:市区矿 工路鸿翔小区中院暖气不热,影响 居民生活。

市民宋女士昨日来电:市区新 华路立交桥南北苑小区垃圾成堆, 无人清理。